INSTITUCION EDUCATIVA LA PRESENTACION

NOMBRE ALUMNA:

AREA / ASIGNATURA: Quimica

DOCENTE: Fabio Paredes

Period J
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Plan de promocion 10 40 min
m m = masa en gramos
1 n = moles

M = peso molecular
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*Sin proceso los puntos no valen

Tenemos la siguiente reaccién:
Fe+ H20 — Fe3sO4 + H:

1. Cudles son los coeficientes para balancear

esta reaccion

a.
.
C.
d.

2. Silamasa de Fe son 5600 gramos. Cudles son

1.4,2,4
2,6,6,4,
2,4,4,2,
3.4,1.4

sus moles:

a.
b.
C.
d.

100 moles

17.86 moles
14.56moles
19.89 moles

3. Cudles son las moles de H20:

a. 212.85mol
b. 222.45mol
c. 133.33 mol
d. 203.98 mol
Cudles son las moles de FezOu:
a. 35.95 mol
b. 36.85mol
c. 35.15mol
d. 33.33mol
Cudles son las moles de H:

a.
b.
C.
d.

125.63 mol
122.45 mol
123.81 mol
133.33 mol

Cudl es la masa de H20:
a. 2400 gramos
b. 2410.36 gramos
C. 2406.56 gramos
d. 2432.45 gramos
Cudl es la masa de FesOu:
a. 7120.78 gramos
b. 7733.33 gramos
c. 7260.45 gramos
d. 7380.95 gramos
Cudl es la masa de Hz:
211.60 gramos
247.62 gramos
266.66 gramos
236.20 gramos

Q00Qa

Tenemos la siguiente reaccién:
Fe + H20 — Fe3Os + H2
9. Sila masa de Fe es 560 gramos y la de H20
es 1000 gramos. Cudl es el reactivo limite:
a. 10moles Fe
b. 3.33 moles Fe
c. 55.55 moles de H2
d. 13.88 moles H2
10. Cudl es la masa de Fe3Ou:
a. 7260.74gramos
b. 733.33 gramos
c. 732.56gramos
d. 745.89 gramos
11. Cudl es la masa de Ha:
a. 44.44 gramos
b. 44 gramos
c. 55.55gramos
d. 26.66 gramos
Tenemos una mezcla formada por 58 gramos de
NaCly 180 gramosH20. Se sabe que la densidad del
NaCl es 2.16 g/mly del H20 es 1 g/ml. Encontrar:
12. %m/m de la mezcla:
a. 24.89
b. 24.37
c. 25.66
d. 29.38
13. La Molaridad de la mezcla
a. 5.83
b. 4.83
c. 4.72
d. 5.05
14. La fraccién molar
a. 0.3y0.7
b. 0.4y0.6
c. 0.09y0.91
d. 0.53y0.47



